

Verkündungsblatt | 42. Jahrgang | Nr. 92

Amtliche Mitteilung

15.12.2021

Einunddreißigste Änderung der Beitragsordnung der Studierendenschaft der Fachhochschule Dortmund

Einunddreißigste Änderung der

Beitragsordnung der Studierendenschaft

der Fachhochschule Dortmund

vom 15.12.2021

Aufgrund des § 57 Abs. 1 Hochschulgesetz hat die Studierendenschaft der Fachhochschule Dortmund die folgende Änderung der Beitragsordnung der Studierendenschaft vom 26.01.1995 (Amtliche Mitteilungen der Fachhochschule Dortmund vom 07.02.1995), zuletzt geändert am 27.10.2021 (Amtliche Mitteilungen der Fachhochschule Dortmund vom 27.10.2021), beschlossen:

Artikel I

Die Beitragsordnung der Studierendenschaft der Fachhochschule Dortmund vom 26.01.1995 wird wie folgt geändert:

§ 6 Höhe des Beitrages

Der Beitrag beläuft sich auf 226,06 Euro. Er ist für folgende Zwecke bestimmt:

SemesterTicket VRR 154,56 Euro SemesterTicket NRW 58,50 Euro AStA-Beitrag 13,00 Euro.

Artikel II

Diese Änderung der Beitragsordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Mitteilungen der Fachhochschule Dortmund in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund der Beschlüsse des Studierendenparlamentes der Fachhochschule Dortmund vom 02.12.2021 und der Genehmigung des Rektorats der Fachhochschule Dortmund vom 15.12.2021.

Dortmund, 15.12.2021

Studierendenschaft der Fachhochschule Dortmund Der Allgemeine Studierendenausschuss

Mehmet Karul (AStA-Vorstand)

Laura Lülsdorf (stellv. AStA-Vorstand)